WHCTPYKUUA NO YCTaHOBKE 3allUThbl

1. AeMOHTUpOBaThL LUTATHbIE MAACTMKOBbIE MbIAbHUKK NMPUKPEnAeHHble
K AOHXXepoHam a/ M.

2. YcTaHoBMTb B AeBbIN AOXKEPOH KPenéXHyro naaHKy 1, B npaBblH
nAaHky 2.

3. YcTaHoBHTb KpenékHble KpoHLWTeHHbIl 3, MpeABapUTeAbHO
NMPOCEBEpPAMB OTBEPCTHA B LUTATHOM MASCTMKOBOM MNbIAbHUKE, ¢ A@BOH
CTOPOHBI MpH NomMolLy Banta M10x30(35) ¢ npaBor Mpy NOMOLLM

ravku M8.

4. PazMeTUTb U CAGAATh aKypaTHble Bbipesabl B ASMOHTUPOBAaHHbIX
LITaTHbIX NAGCTMKOBbLIX BOKOBUHAX OTHOCHTEALHO paHee YCTaHOBAGHHbIX
KpPOHWTEWHOB 3, NocAe YCTaHOBMThL Ha LUTaTHLIE MecTa.

5. YcTaHoBWUTL B OTBEPCTUA CHMAOBOTO NOAPAMHUKA KpenéxHble NMAaHKH
5 Ha NPOTUB OTBEPCTUIA NOMEeHbLLE U BKPYTHUTL B HUX BoaTel M10x25.

6. YCTaHOBUTHL 3aLUMTY OASB 33AHIOH UACTk MPONMAAMMU Ha paHee
EKpyUeHHble BoaTel M10Xx25, nepeaHIO0 YacTk 3alUUTEl 3aKPenuTe
boatammn M8x40 uepes BTyAKHK 4.

7. Bce TOUKH KpenAeHUA 3aTAHYTb.

HKOMMAEKTYIOLLUE

boatr M8x40 3 wr.
Boatr M10x25 4 wr.
boATt M10x30(35) 1 wr.
lavika M8 1 wr.
Llanba 8 4 wr.
LWanba 10 5 wWr.
Bryaka L10 4 ° 3 wr.
KpenéxHana nnavka 1 ﬂ 1 wr.
KpenéxHas naaHka 2 ) 1 wr.

i 2 wr.

KpenéxHana naaHka 5

KpenéxHbiid KPOHLUTEHH 3 v 2 Wwr.
npaBbli U AeBbIK

ALF5602st

JAC S5 ['og Bbinycka: 2013-2021 06Bvém aBuratens: 2,0

Kon-BO

MpoKn3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix BONTOB Macnom Unu apyroil

KOHCB]‘.JBB.L]MOHHOI?! HUOKOCTBHO
[ononHuTensHaA MHGOpMAaLMA Ha opuUmMansHOM caiTe: www.alfeco.ru

3awmura Kaptepa 1 KIIIM
.:;"J| :

M10x30(35)

@

f

T\

M10x25

&»

M8x40

M10x25

Bec sawutbl: 11 Kr

Bec komnnektauun: 1.6 Kr
Pa3smep 3awunTbl: 990x873x100
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm
MomeHT 3aTskkn. M8 - 15,7 Hm A

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANK M ANIOMWHKA

KOHCTPYKTOPCKIA OTASA B NPAEE HAMEHATE BHEWHMH BHA. HA0OP KOMMASKTYROLKY. CNOCO0 VCTEHOBKK 6&32 VBRLOMASHHA NOTPEOHTEAR.




